

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму третього (доктора філософії) рівня вищої освіти
зі спеціальності 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»
в Національному технічному університеті України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Рецензована освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії зі спеціальності 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» відповідає сучасним суспільним потребам до фахівця цієї спеціальності, вона складена на професійному рівні та відповідає вимогам сучасного ринку праці. Програма відповідає чинним вимогам Міністерства освіти і науки України до таких програм.

Загальні та фахові компетентності програми охоплюють всі необхідні сфери діяльності доктора філософії з даної спеціальності. Програмні результати навчання відповідають сучасним і перспективним потребам ринку праці для докторів філософії в галузі автоматизації та сфері комп'ютерно-інтегрованих технологій.

Освітньо-наукова програма включає навчальні дисципліни, які дозволять формувати компетенції як майбутнього науковця, так і викладача закладу вищої освіти. Запропоновані компоненти освітньо-наукової програми та їх логічна послідовність дозволять здобувачам вищої освіти набути нові наукові і професійні знання у своїй галузі, оволодіти методологією наукової педагогічної діяльності, технологіями комп'ютерного моделювання, проведення власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне і практичне значення.

Загалом є усі підстави вважати, що Освітньо-наукова програма доктора філософії зі спеціальності 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» є актуальною і здатна забезпечити підготовку сучасного висококваліфікованого фахівця, інтегрованого в європейський та світовий науково-освітній простір.

Директор Інституту гідромеханіки
НАН України
академік



(Handwritten signature)
В.Т. Грінченко